

ગાંધીનગર સમાચાર

વાત સેક્ટરોલી... વાત સંબંધોલી...

શ્રી ગોવર્ધનનાથજીની હવેલીમાં જન્માષ્ટમી ઉત્સવ અને નંદ મહોત્સવ ઉજવાશે

ગાંધીનગર, તા.૭ શ્રીજી શ્રી ગોવર્ધનનાથજીની હવેલી ખાતે તા.૧૦મી ઓગષ્ટ ૨૦૧૨ના રોજ જન્માષ્ટમી ઉત્સવ ઉજવાશે. જન્માષ્ટમી ઉત્સવ દરમિયાન દર્શનનો સમય સવારે ૫ થી રાત્રે ૧૨.૩૦ કલાક સુધીનો કરવામાં આવ્યો છે.

સાર્વજનિક કૃષ્ણ સભા મંડળ સે-૧૩માં જન્માષ્ટમી ઉત્સવ ઉજવાશે

ગાંધીનગર, તા.૭ ગાંધીનગરના સેક્ટર-૧૩એ, નાગેશ્વર મહાદેવ મંદિરમાં સાર્વજનિક કૃષ્ણ સભા મંડળ દ્વારા જન્માષ્ટમીનો ઉત્સવ તા. ૧૦મી ઓગષ્ટ ૨૦૧૨ને શુક્રવારે રાત્રે ૮ થી ૧૨ કલાક દરમિયાન ઉજવવામાં આવશે.

ગણેશોત્સવ સમિતિ સે-૨૨ના હોદ્દેદારો નિમાયા

ગાંધીનગર, તા.૭ ગાંધીનગરના સેક્ટર-૨૨ના સાર્વજનિક ગણેશોત્સવ સમિતિ સેક્ટર-૨૨, રંગમંચ ગાંધીનગરની વાર્ષિક સાધારણ સભા નાજેતરમાં મહારાષ્ટ્ર સમાજ ભવન ખાતે મળી હતી.

સે-૭-ડી શહેરીજન સંસ્થાની બેઠક યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા.૭ ગાંધીનગર સેક્ટર-૭-ડી, શહેરીજન સંસ્થા અને ગાંધીનગર નિવૃત્ત અધિકારી મંડળની કાર્યવાહક સમિતિની સંયુક્ત બેઠક તાજેતરમાં યોજાઈ હતી જેમાં વાર્ષિક કાર્યક્રમનું સુક્રમતમ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

હોટલ સાંજા યુલામાં ગ્રાહકો અને વેઈટરો વચ્ચે ઘૂટા હાથની મારામારી

ગાંધીનગર, તા.૭ ગાંધીનગર જિલ્લાના ખોરજ ગામ નજીક સ્થિત સાંજા યુલા હોટલમાં જમવા માટે આવેલા કેટલાક ગ્રાહકો અને હોટલ કર્મચારીઓ વચ્ચે જમવાની ડીશમાં મીઠું વધારે હોવાના કારણે બોલાચાલી થતા હોટલ કર્મચારીઓએ ગ્રાહકો પર તૂટી પડી ભારે હાથપાઈ કરી ઈજાઓ પહોંચાડી હતી.

હોવાથી હોટલ કર્મચારીને આ અંગે જણાવી ડીશ પરત મોકલી આપી અને બીજી ડીશ મંગાવી પરંતુ તે ડીશમાં પણ મીઠું વધારે હોવાથી હોટલ કર્મચારીઓ અને જમવા આવેલા ગ્રાહકો વચ્ચે ભારે બોલાચાલી થતા મામલો બિચક્યો હતો અને હોટલના વેઈટરોએ ભેગા મળી ગ્રાહકો પર ગડદાપાટુનો ભારે માર માર્યો હતો અને ગ્રાહકોને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી હતી.



નાગપંચમી નિમિત્તે ગાંધીનગરના સેક્ટર-૨૫ ખાતે સ્થિત ગોગા મહારાજ મંદિર ખાતે પરંપરાગત રીતે નાગના પૂજનનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. અનેક ભક્તોએ ઉપસ્થિત રહી આ પૂજનમાં ભાગ લીધો હતો. (તસવીર : દિપક જાની)

ગાંધીનગર ઉત્તર વિધાનસભા યુવક કોંગ્રેસ દ્વારા પ્રતિભાવાન યુવાનોનું ૨૦મીએ સન્માન યોજાશે

ગાંધીનગર, તા.૭ ભારતના પૂર્વ વડાપ્રધાન સ્વ. રાજીવ ગાંધીની ૨૦મી ઓગષ્ટ-૨૦૧૨ના રોજ જન્મ જયંતિ આવતી હોવાથી ગાંધીનગર ઉત્તર વિધાનસભા યુવક કોંગ્રેસ દ્વારા ગાંધીનગરમાં વસતા અને વિશિષ્ટ સિદ્ધિ પ્રાપ્ત કરી હોય તેમજ ધોરણ-૧૦, ધોરણ-૧૨, સ્નાતક અને અનુસ્નાતક કક્ષાએ કમ ૧ થી ૫ મેળવ્યો હોય તેવા યુવાન, યુવતીઓ માટે યુવક કોંગ્રેસ દ્વારા ૨૦મી ઓગષ્ટ-૨૦૧૨ થી ૧૩મી ઓગષ્ટ-૨૦૧૨ સુધી રજીસ્ટ્રેશન કરવામાં આવશે.

આજે શિવ મહાપુરાણ કથામાં હનુમંત પ્રાગટ્ય ઉજવાશે

ગાંધીનગર, તા.૭ ગાંધીનગર જિલ્લાના વાસણ ગામે આવેલા વેજનાથ મહાદેવ મંદિર ખાતે શિવ મહાપુરાણ કથાનું વેજનાથ મહાદેવ મંદિર ટ્રસ્ટ અને શિવ ભક્તો દ્વારા આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં ભક્તજનો અને ગુણીજનો કથાશ્રવણનો લાભ લઈ રહ્યા છે.

આર્ટ ઓફ લીવીંગ દ્વારા ૧૧મીએ રૂઢી પાઠ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા.૭ પવિત્ર શ્રાવણ માસમાં ગાંધીનગર આર્ટ ઓફ લીવીંગ સંસ્થા દ્વારા રૂઢી પૂજાનું આયોજન તા. ૧૧મી ઓગષ્ટને શનિવારે બલરામ ભવન ખાતે રાખવામાં આવ્યું છે.

ઘર પરિવારનો અનોખો સભ્ય બનેલા 'જેસ્પર'ને રક્ષાબંધને રાખડી બાંધી અતૂટ નાતો જોડી દીધો!

સોસાયટીમાં ફરતાં દેશી કૂતરા જશવંતભાઈ આચાર્યનાં ચાહક છે, શ્વાન પ્રેમી નિકી- રાઘવ પોતાના બાળકની જેમ ઉછેરતાં 'જેસ્પર'ની સેવા-સુશ્રુષા દિલથી કરે છે, એમના જેસ્પરને કોઈ 'કૂતરો' કહે તો દુઃખ થાય છે

રવિવારે જ કેન્ડશીપ ડે સીએ સેલિબ્રેટ કર્યો. મિત્રો માત્ર માણસો વચ્ચે જ નથી હોતી. માણસ અને પ્રાણી વચ્ચે હોય છે. આજે જ્યારે માણસ એકબીજા પ્રત્યે વિશ્વાસ ગુમાવતો જાય છે. ત્યારે પ્રાણીઓની વફાદારી માણસ કરતાં બે વેંત ઉચેરી મનાય છે... ઘણાં લોકો પોતાની પસંદગીના પેટરુ રાખે છે. કેટલાંયને પ્રાણીઓ, પક્ષીઓ અને પાલતું પશુ, પાળવાનો શોખ હોય છે. એમાં બિલાડી, પોપટ, કબુતર, કાચબા, માછલી અને સૌથી વધુ કૂતરા પાળવાનો શોખ છે કે ધર્મરાજા યુધિષ્ઠીરનાં જમાનાથી ચાલ્યો આવે છે!!

કરતાં રાઘવભાઈને ડૉબરમેન બનાવવા બાળ સહજ કૃતિથી પુછડી કાપી નાંખેલ!! સોસાયટીમાં ફરતાં કૂતરા અને વિદ્યાયેલી કૂતરી માટે મિત્રો સાથે ભેગાં મળી ખાવાનું ઉઘરાવી લાવતાં, આમ તો એમનાં પિતાના જશવંતભાઈ આચાર્ય પણ આનોખા શ્વાનપ્રેમી છે. સેક્ટર-૮નાં એમનાં ઘરમાં આસપાસનાં સૌ રખડતાં કૂતરાં આચાર્યભાઈ આવે એટલે દોડકાં એમની ગાડી પાછળ આવી જાય, કારણ એમને ખબર કે હવે કંઈક ખાવાનું મળશે!! જશવંતભાઈ આચાર્યએ એમનાં બાજુના ઘરમાં વિદ્યાયેલી કૂતરીનાં ચાર ચુલડીયાને દૂધ પીવાડવી મોટાં કરેલાં એટલે એ માત્ર પોતાના ઘરે પાળેલાં કૂતરા નેજા પ્રેમ કરે છે એવું નથી પણ પ્રાણીઓ પ્રત્યે એરે એમને એમને કાબર, કાગડાં, ચકલી જેવાં પક્ષી જાણે પણ એટલો જ પ્રેમ છે!!

લઈને નીકળી પડે છે. જેસ્પરને ઘરની સંધેલી દરેક વસ્તુ ભાવે છે. ભાત, ખીચડી, પનીર, સફરજન, કાકડી, ટામેટા દરેક વસ્તુ ખુશીથી ખાય છે. એમાંય પનીર એની પરિહાતિ ડીશ છે. જેસ્પરને ચોકલેટ અને દ્રાક્ષ નથી ખવડાવતાં કારણ એનાથી એને સ્કિન ડિસીસ થવાનો ભય છે. શાકાહારી લોકોએ પોરસાવી જેની વાત છે કે આચાર્ય પરિવારનો અણમોલ સભ્ય જેસ્પર પણ સંપૂર્ણ શાકાહારી સભ્ય બની રાખ કરે છે!!



એમણે લેબ્રોડોર શ્વાનને પોતાનો પ્રથમ પ્રેમ આપ્યો છે. મૂળ કેનેડાની બ્રીડ જેવું આ પ્રાણી સ્નિફર ડૉંગ તરીકે બોમ્બ સ્કૉડમાં અને હિન્દી 'જેસ્પર' જ્યારે આચાર્ય પરિવારમાં ફિલ્મોમાં વધુ દેખાય છે એને તેઓ ઝૉડિવસનું કુરુકુટીયું હવું ત્યારે લઈ આવેલાં. આજે આ ભાઈ સાહેબ ૫ મહિનાનાં પરિપક્વ થઈ ગયાં છે. જેસ્પર રાખું છે. જેસ્પરનું માન-સન્માન આ ઘરમાં પરિવારનાં સભ્યથી પણ થોડુંક વિશેષ છે. 'જેસ્પર' જ્યારે આચાર્ય પરિવારમાં આવ્યો ત્યારે નિકીબેનને એનો ડર લાગતો પણ અત્યારે તો એમનું અત્યંત વહાલું થઈ પડ્યું છે અને દરરોજ સવારે એને મોર્નિંગ વોકમાં

વિવાન ઈન્સ્ટ્રક્ચરમાં સેલ્સ અને માર્કેટીંગના પ્રેસિડેન્ટ રાઘવભાઈ આઠ વર્ષ ઓસ્ટ્રેલીયા જોબ અર્થે રહી આવેલા છે. એ જ્યારે ઓસ્ટ્રેલિયા હતાં ત્યારે દિવાળી કરવાં ખાસ ગાંધીનગર આવતાં અને ઘુમ-ઘડાકા-આતશબાજી સાથે ૨-૩ કલાક સેક્ટર-૮નું આકાશ રોશનીથી

પરિવારનાં એક એક સભ્ય એને બહાર ફરવાં લઈ જાય છે. જેસ્પર નાહ આખો ટોપલો ભરીને રમકડાં લાવેલાં છે અને એ આ રમકડાં સાથે ગેલ કરે છે. જેસ્પરને નાંખા બાળકની જેમ જ ચેક્કિંગ નાખાય છે. જેથી એને કોઈ પ્રકારનો રોગ લાગુ પડે... આમ તો જેસ્પરને એકલો પડવા દેવામાં નથી આવતો પણ ક્યારેક સહકુટુંબ બહાર જવાનું થાય તો એની દેખરેખની કાળજી લેવા એક વ્યક્તિની વ્યવસ્થા થઈ જાય છે.. બુલેટ પર લેહ-લદાખ જવાની ઈચ્છા રાખતાં રાઘવભાઈને જેસ્પરની જબજસ્ત માયા બંધાઈ શકે. ૨મ તીયાળ અને વફાદાર લેબ્રોડોર જેસ્પર નવી વ્યક્તિ દેખાય, ભૂખ લાગે કે કોઈના બોલોને તો જોરથી ભસે છે. રાઘવભાઈને ભવિષ્યમાં સિક્કુટીટી ડૉંગ રોટવિલર પાળવાની ઈચ્છા છે.. જે પરિવાર કૂતરા પાળે છે એમને ગુરુદાનેયનાં આશિવાદ તો લાભે જ છે પણ એને ફરવાં લઈ જતાં ફરજિયાત વોર્કિંગ થાય છે અને એટલે કૂતરા પાળનારો માલીકો યુસ્ત અને તંદુરસ્ત દેખાય છે. આચાર્ય પરિવારનો દિવાને ખાસ બનેલો જેસ્પર અને એમનાં સંબંધો લાગણીથી તરબતર છે!!

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with 2 columns: Event Name and Details. Includes events like 'આજનો દિવસ', 'તાપમાન', 'સવારે ૭૭ ટકા સાંજે ૬૩ ટકા મનોરંજન', 'સિને મેઝસ', 'ધાર્મિક', 'મુખ્ય', 'મિલુન', 'કર્ક', 'સિદ્ધ', 'કન્યા', 'તુલા', 'વૃષિ', 'ઘન', 'મકર', 'કુંભ', 'મીન', and 'શિરવિદાય'.